協賛・寄付申込書送付先: info@ed-nazo.org / 03-6279-0253

一般社団法人謎解きエデュテイメント協会 協賛・寄付申込書

(一般・個人向け)

	(/JX		,			
				年	月	日
4. 一般社団法人謎解きエデュティ援・協賛が可能ですか。 ①協賛・寄付が可能です				国旨に賛同	し、経済	的支
5. 上記で、①協賛・寄付可能な場 ①差支えありません ② ③記載名を次のように希望しま	土名・団	体名の掲載		こもよろし	,いですか。 -	o
6. 上記で、①協賛・寄付可能な場	易合、以	下ご記入く	ださい。			
①団体趣旨に賛同し、		円	寄付・協賛し	へたします	•	
②振込み方法は、銀行)
ご芳名						
ご住所	(〒	-)			
お電話番号						

協賛金・寄付金のお振込み先

銀行名:ゆうちょ銀行 支店名:一三八支店(イチサンハチ)

口座番号:普通預金 0275100

口座名義:一般社団法人謎解きエデュテイメント協会

本用紙にご記入の上スキャンデータをメールで送付、もしくは FAX にてお送りください。 ご協賛・ご寄付のお申込みを、理事会一同心より感謝申し上げます。

一般社団法人謎解きエデュテイメント協会

【お問い合わせ先】

一般社団法人謎解きエデュテイメント協会 協賛・寄付依頼担当 〒101-0061 東京都千代田区神田三崎町 3-7-12 清話会ビル 3 階

TEL: 03-6261-0377 FAX: 03-6279-0253

E-mail: info@ed-nazo.org